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Table 3.5. Horton Infiltration Method Example 1 ~~ /' /\~~
(1) (2) (3) (4) I (5) / (6) { (7)

t1 t2 l t ! fp f le

(hr) (hr) (cmfhr) (hr) (cmfhr) (cmfhr) (cmfhr)

0.00 0.05 1.00 0.025 2.94 1.00 0.00
0.05 0.10 1.00 0.075 2.82 1.00 0.00
0.10 0.15 1.00 0.125 2.71 1.00 0.00
0.15 0.20 1.00 0.175 2.60 1.00 0.00
0.20 0.25 1.00 0.225 2.50 1.00 0.00

0.25 0.30 2.00 0.275 2040 2.00 0.00
0.30 0.35 2.00 0.325 2.31 2.00 0.00
0.35 0040 2.00 0.375 2.22 2.00 0.00
0040 0045 2.00 00425 2.13 2.00 0.00
0.45 0.50 2.00 0.475 2.05 2.00 0.00

0.50 0.55 2.00 0.525 1.98 1.98 0.02
0.55 0.60 2.00 0.575 1.91 1.91 0.09
0.60 0.65 2.00 0.625 1.84 1.84 0.16
0.65 0.70 2.00 0.675 1.77 1.77 0.23
0.70 0.75 2.00 0.725 1.71 1.71 0.29

0.75 0.80 3.00 0.775 1.65 1.65 1.35
0.80 0.85 3.00 0.825 1.60 1.60 lAO
0.85 0.90 3.00 0.875 1.54 1.54 1.46
0.90 0.95 3.00 0.925 1.49 1.49 1.51
0.95 1.00 3.00 0.975 1.44 1.44 1.56

1.00 1.05 1.50 1.025 lAO lAO 0.10
1.05 1.10 1.50 1.075 1.35 1.35 0.15
1.10 1.15 1.50 1.125 1.31 1.31 0.19
1.15 1.20 1.50 1.175 1.27 1.27 0.23
1.20 1.25 1.50 1.225 1.23 1.23 0.27

1.25 1.30 1.00 1.275 1.20 1.00 0.00
1.30 1.35 1.00 1.325 1.16 1.00 0.00
1.35 lAO 1.00 1.375 1.13 1.00 0.00
lAO 1045 1.00 1.425 1.10 1.00 0.00
1.45 1.50 1.00 1.475 1.07 1.00 0.00

1: = 52.50 1: = 43.50 1: = 9.00
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ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΩΝ 

Ρυθμοί: 

Ικανότητα διήθησης εδάφους (ταβάνι) 

𝑓𝑝(𝑡̅) = 𝑓𝑓 + (𝑓0 − 𝑓𝑓)𝑒−𝑘𝑡̅ = 0.5 + (3 − 0.5)𝑒−1∗0.025 = 2.94 𝑐𝑚/ℎ  (στήλη 5) 

 

Πραγματική διήθηση=f=min(𝑓𝑝(𝑡̅), 𝑖(𝑡̅)) = min(1, 2.94) = 1.00𝑐𝑚/ℎ (στήλη 6) 

 

Ενεργός βροχόπτωση:𝑖𝑒 = (𝑖 − 𝑓) 

Ύψη 

Άθροισμα βροχής (ύψος βροχής)=∫ 𝑖𝑑𝑡 ≈ ∑ 𝑖 ∗ 𝛥𝑡 = 𝛥𝑡 ∗ ∑ 𝑖 = 0.05 ∗ 52.50 

Άθροισμα διήθησης (ύψος διήθησης)=∫ 𝑓𝑑𝑡 ≈ ∑ 𝑓 ∗ 𝛥𝑡 = 𝛥𝑡 ∗ ∑ 𝑓 = 0.05 ∗ 43.50 

Άθροισμα ενεργούς βροχόπτωσης (περίσσευμα βροχής) ∫ 𝑖𝑒𝑑𝑡 ≈ ∑ 𝑖𝑒 ∗ 𝛥𝑡 = 𝛥𝑡 ∗ ∑ 𝑖𝑒 =

0.05 ∗ 9= 

 

 

 


